03500.015667.





IN THE UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

In re Patent of:)	
		:	Examiner: C. Hannaher
KENJI KAJIWARA ET AL.)	
		:	Group Art Unit: 2878
Appln. No.: 09/922,641)	
rippin. I			
Filed /	August 7, 2001		
rneu. r	August 7, 2001)	
For:		•	
гог.	LARGE-AREA FIBER PLATE,)	Certificate DEC 0 7 2004 of Correction
	RADIATION IMAGE PICKUP	:	DEC 0 7 2004
	APPARATUS UTILIZING THE)	2004
	SAME AND PRODUCING	:	Of Correction
	METHOD THEREFOR)	e conection
		•	
U.S. Patent No.: US 6,800,857 B2)	
Issued:	October 5, 2004		November 30, 2004
100404.	0000001 0, 2001)	1.0.011001.00,2001

Commissioner for Patents P.O. Box 1450 Alexandria, VA 22313-1450

CERTIFICATE OF CORRECTION UNDER RULES 322 AND 323

Sir:

-(

It is respectfully requested that a Certificate of Correction be issued by the Patent and Trademark Office due to errors which appear in the printed patent as a result of Patent and Trademark Office mistakes, and mistakes of a clerical, typographical, or minor character, which were not the fault of the Patent and Trademark Office. A Certificate of Correction form, in duplicate, is enclosed.

12/02/2004 ZJUHAR2 00000039 6800857 01 FC:1811 100.00 0P

DEC 0 7 2004

.

Accompanying this letter is a check for \$100.00 to cover the statutory fee

for such Certificate of Correction.

Patentees' undersigned attorney may be reached in our New York office by telephone at (212) 218-2100. All correspondence should continue to be directed to our address given below.

Respectfully submitted,

MIL

John A. Krause/ Attorney for Patentees Registration No. 24,613

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 Facsimile: (212) 218-2200

NY_Main 467132v1

PATENT NO. : US 6,800,857 B2

DATED : October 5, 2004

INVENTOR(S) : KENJI KAJIWARA ET AL.

Page 1 of 3

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

COLUMN 1:

Line 32, "No. 5,563,414," should read -- No. 5,563,414),--.

COLUMN 3:

Line 16, "are" should read --is--.

COLUMN 4:

Line 2, "are" should read --is--.

COLUMN 5:

Line 25, "poslished" should read --polished--; and Line 54, "poslished" should read --polished--.

<u>COLUMN 9</u>:

Line 23, "a" should be deleted.

<u>COLUMN 10</u>:

Line 53, "picth" should read --pitch--; and Line 63, "and e" should read --and θ --.

<u>COLUMN 11</u>:

Line 22, "coefficient" should read --coefficient,--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 (212) 218-2100 - Telephone (212) 218-2200 - Facsimile

PATENT NO. <u>US 6,800,857 B2</u>

No. of add'l. copies @ 30¢ per page

📼 📄 _

Form PTO 1050 (Rev. 3-82) NY_Main 467132v1

DEC 0 7 2004

Staple Here Onlyl NINTEX.S

PATENT NO. : US 6,800,857 B2

DATED : October 5, 2004

INVENTOR(S) : KENJI KAJIWARA ET AL.

Page 2 of 3

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

COLUMN 12:

PRINTER'S TRIM LINE

Staple

Here Only!

Line 29, "refleccted" should read --reflected--.

COLUMN 13:

Line 59, "aluminum" should read --aluminum,--; and Line 62, "compounds" should read --compounds,--.

COLUMN 14:

Line 54, "Cd etc." should read --Cd, etc.,--.

COLUMN 15:

Line 66, "is" should read --are--.

COLUMN 18:

Line 7, "and intercepted" should read --and is intercepted--; and Line 29, "in inclined" should read --in an inclined--.

<u>COLUMN 20</u>:

Line 5, "are" should read --is--.

COLUMN 22:

Line 18, "betgween" should read --between--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 (212) 218-2100 - Telephone (212) 218-2200 - Facsimile

PATENT NO. <u>US 6,800,857 B2</u>

No. of add'l. copies @ 30¢ per page

Form PTO 1050 (Rev. 3-82) NY_Main 467132v1

BEC 0 7 2004

PATENT NO. : US 6,800,857 B2

DATED : October 5, 2004

INVENTOR(S) : KENJI KAJIWARA ET AL.

Page 3 of 3

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

<u>COLUMN 23</u>:

Line 12, "element" should read --elements--; and Line 43, "element" should read --elements--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 (212) 218-2100 - Telephone (212) 218-2200 - Facsimile

PATENT NO. <u>US 6,800,857 B2</u>

No. of add'l. copies @ 30¢ per page

Form PTO 1050 (Rev. 3-82) NY_Main 467132v1

DEC 0 7 2004

Staple Staple Here Only!

۰.

PATENT NO. : US 6,800,857 B2

DATED : October 5, 2004

INVENTOR(S) : KENJI KAJIWARA ET AL.

Page 1 of 3

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

COLUMN 1:

Line 32, "No. 5,563,414," should read -- No. 5,563,414),--.

COLUMN 3:

Line 16, "are" should read --is--.

<u>COLUMN 4</u>:

Line 2, "are" should read --is--.

COLUMN 5:

Line 25, "poslished" should read --polished--; and Line 54, "poslished" should read --polished--.

<u>COLUMN 9</u>:

Line 23, "a" should be deleted.

<u>COLUMN 10</u>:

Line 53, "picth" should read --pitch--; and Line 63, "and e" should read --and θ --.

<u>COLUMN 11</u>:

Line 22, "coefficient" should read --coefficient,--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 (212) 218-2100 - Telephone (212) 218-2200 - Facsimile

PATENT NO. US 6,800,857 B2

No. of add'l. copies @ 30¢ per page

Form PTO 1050 (Rev. 3-82) NY_Main 467132v1

DEC 0 7 2004

Staple Here Only!

ł

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

US 6,800,857 B2 PATENT NO. :

DATED October 5, 2004 :

INVENTOR(S) : KENJI KAJIWARA ET AL.

Page 2 of 3

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

COLUMN 12:

Line 29, "refleccted" should read --reflected--.

COLUMN 13:

Line 59, "aluminum" should read --aluminum,--; and Line 62, "compounds" should read --compounds,--.

COLUMN 14:

Line 54, "Cd etc." should read --Cd, etc.,--.

COLUMN 15:

Line 66, "is" should read --are--.

COLUMN 18:

Line 7, "and intercepted" should read -- and is intercepted--; and Line 29, "in inclined" should read --in an inclined--.

COLUMN 20:

Line 5, "are" should read --is--.

COLUMN 22:

Line 18, "betgween" should read --between--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 (212) 218-2100 - Telephone (212) 218-2200 - Facsimile

PATENT NO. <u>US 6,800,857 B2</u>

No. of add'l. copies @ 30¢ per page

Form PTO 1050 (Rev. 3-82) NY_Main 467132v1

DEC 0 7 2004

PRINTER'S TRIM LINE

PATENT NO. : US 6,800,857 B2

DATED : October 5, 2004

INVENTOR(S) : KENJI KAJIWARA ET AL.

Page 3 of 3

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

<u>COLUMN 23</u>:

Line 12, "element" should read --elements--; and Line 43, "element" should read --elements--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 (212) 218-2100 - Telephone (212) 218-2200 - Facsimile

PATENT NO. <u>US 6,800,857 B2</u>

No. of add'l. copies @ 30¢ per page

Form PTO 1050 (Rev. 3-82) NY_Main 467132v1

DEC 0 7 2004

Staple Staple Here Only! WIXL S.A.B.

C.